



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº07/CEST/IFB, DE 22 DE OUTUBRO DE 2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/CEST/IFB, DE 20 DE OUTUBRO DE 2014

PROCESSO SELETIVO PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FICs)
PRESENCIAIS

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA DO *CAMPUS* ESTRUTURAL, nomeada pela Portaria Nº 1.370, de 21 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO no Edital nº 05/CEST/IFB, de 20 de outubro de 2014.

I Ó ONDE SE LÊ:

5.9. SERÃO ofertados cursos de formação inicial e continuada presenciais e vagas, indicados no quadro seguinte:

Curso	Carga Horária	Turno/ Dias das aulas	Vagas					Ato Autorizativo
			AC	EP/EF	PPI	PcD	Total	
Auxiliar Administrativo	200h	Noturno	34	00	4	2	40	Autorização PREN nº39/2012
Inglês Básico	200h	Noturno	14	20	4	2	40	Autorização PREN nº26/2012
Inglês Básico	200h	Vespertino	14	20	4	2	40	Autorização PREN nº26/2012
Espanhol Básico	200h	Noturno	14	20	4	2	40	Parecer nº002/2013/ DGES/ IFB
Informática para Internet	200h	Vespertino	30	00	3	2	35	Parecer DREP nº001/2013
Operador de Microcomputador	200h	Noturno	30	00	3	2	35	Autorização PREN nº25/2012
Programador de Internet	240h	Noturno	30	00	3	2	35	Autorização PREN nº23/2013





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

Curso	Carga Horária	Turno/ Dias das aulas	Vagas					Ato Autorizativo
			AC	EP/EF	PPI	PcD	Total	
Auxiliar Administrativo	200h	Noturno	34	00	4	2	40	Autorização PREN n°39/2012
Inglês Básico	200h	Noturno	14	20	4	2	40	Autorização PREN n°26/2012
Espanhol Básico	200h	Noturno	14	20	4	2	40	Parecer n°002/2013/ DGES/ IFB
Informática para Internet	200h	Vespertino	30	00	3	2	35	Parecer DREP n°001/2013
Operador de Microcomputador	200h	Noturno	30	00	3	2	35	Autorização PREN n°25/2012
Programador de Internet	240h	Noturno	30	00	3	2	35	Autorização PREN n°23/2013

JULIANA VIÉGAS PINTO VAZ DOS SANTOS

Diretora Geral Substituta do *Campus* Estrutural

